



Что спрашивают на собеседовании в зоосалон

Типичные вопросы и грамотные ответы

- **Сертификат о прохождении курсов**

Этот пункт важен сегодня. Владельцы салонов смотрят не только само наличие сертификата, но и название учебного заведения. Выбирайте достойные курсы, которые у всех на слуху.

- **Портфолио стрижек**

Если у вас пока нет фото своих работ, то в качестве портфолио подойдут фотографии с учебы. В электронном виде вы можете отправить их вместе с резюме на салонную вакансию, а также распечатать и принести "в живую" на собеседование.

- **Выполнить пробную стрижку**

Этот пункт никоим образом не должен пугать. Естественно, работодатель захочет увидеть вас в деле. Запомните - от новичка не ждут, что он выполнит мегасложную стрижку. Достаточно продемонстрировать уверенное владение основными навыками - правильное мытье, сушка, работа ножницами и машинкой.

Закончив достойные курсы, вы обязательно справитесь с этим заданием.

- **Почему вы решили стать грумером**

Вопрос не так прост, как кажется на первый взгляд. Банальный ответ «Люблю животных» вряд ли удивит собеседника. вспомните, может быть, какое-то событие подтолкнуло вас к этой деятельности и красочно опишите его. Истории любят все, поверьте. Так воспользуйтесь шансом завоевать внимание!

- **Наличие своего инструмента**

Далеко не все салоны ищут мастеров со своим инструментом. Однако, подумайте - может и неплохо иметь свой комплект, в котором будут инструменты именно под вас (например, ножницы нужно точно подбирать под руку)?

Так вы всегда будете уверены в исправности своего комплекта, а еще, например, сможете подрабатывать дома, в свободное от основной работы время.

- **На какую зарплату рассчитываете**

Классический вопрос работодателей. Обратимся к профессионалам.

Специалисты работного портала Superjob.ru советуют:

Если вы молодой специалист, не завышайте свои зарплатные ожидания, — нередко именно неадекватность запросовстораживает. Но и не стремитесь работать совсем бесплатно, "за опыт". Ориентируйтесь на среднерыночную зарплату по вашей профессии.

В среднем начинающий грумер при 15 рабочих днях в месяц зарабатывает 30 т.р. Конечно, это не абсолютная цифра, но для начала вполне нормально. Уже через 3 месяца после устройства в салон наши выпускники выходят на достойный заработок.

- **Готовы ли вы много работать?**

Однозначно, "да". Здесь вы можете перечислить свои сильные стороны - исполнительность, трудолюбие, нацеленность на результат.

- **Семейное положение, дети**

Естественно, работодателя волнует, например, "прикрыты ли тылы" - с кем будут сидеть ваши маленькие дети в случае болезни, не будете ли вы часто брать больничные. Спокойно опишите свою ситуацию и заверьте работодателя в своей готовности работать (а ведь вы готовы работать, иначе зачем всё это?)

- **Почему вы выбрали наш зоосалон**

Нечастый вопрос, но все же задается. Можно ответить, что нашли хорошие отзывы в интернете или слышали о нем от знакомых. Если живете рядом - скажите, что близость салона тоже сыграла роль, это покажет вашу дополнительную заинтересованность в вакансии.

И еще парочка советов

Хочется добавить, что навык прохождения собеседования приходит с опытом. Наши советы помогут вам быть готовым так сказать, с технической стороны, а уже с волнением нужно будет справляться самому.

Чтобы уже ничего не было страшно - "обкатайте" свое поведение на собеседованиях в парочку салонов, в которые вы не хотите идти (плохие отзывы, далеко ездить и т.д.). Вы не будете волноваться, потому что уже сами знаете, что не пойдете сюда работать. Такая тренировка поможет чувствовать себя уверенным на собеседовании в желаемый салон.

Вообще, ведите себя естественно, не стесняйтесь задавать волнующие вопросы по графику, зарплате, оформлению. Помните — перед вами обычный человек, и выбирают не только вас, но и вы сами делаете свой выбор.



[Сайт Академии груминга Боншери](#)



[Группа ВКонтакте для будущих грумеров](#)



[Группа ВКонтакте для выпускников Академии](#)